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 1. 7129 === cba 、、  
(A) ⇒>= 09a 圖形開口向上且有最小值 

(B) 對稱軸方程式
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(C) 0312947129 22 =++⇒=++ xxxx  
⇒>=××−=⇒ 036394122D 有兩交點 

(D) )()( xgxf 、 的領導係數皆為 9 
故開口方向與大小皆一樣，可以經由平移使其重合 

 2.  

74244 =⇒=− aa  

 3. ),(3 baPPBAP ⇒= )
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 4. 660006)0( =⇒=+++⇒= ccf  

146626)1( −=+⇒−=+++⇒−= babaf  
126241612)2( −=+++⇒−= baf  

1723424 −=+⇒−=+⇒ baba  
∴ 3−=a ， 11−=b ),( ba⇒ 在第三象限 

 5. 所求直線方程式即過 A 點之中線方程式 
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=MBC 中點  

則 AM 的斜率
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)2(−−⇒ yAM： )]6([
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−−= x  

663 +=+⇒ xy  
03 =−⇒ yx  

 6. 02 ≥++ cbxax 之解為
7
23 −

≤≥ xx 或  

0)27)(3(0)
7
2)(3( ≥+−⇒≥+−⇒ xxxx  

619706197 2 −=−==⇒≥−−⇒ cbaxx ，，取  

071960 22 ≥+−−⇒≥++ xxabxcx  
0)72)(13(07196 2 ≤+−⇒≤−+⇒ xxxx  
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⇒ xx  

則滿足 02 ≥++ abxcx 的所有整數解之和為 
60)1()2()3( −=+−+−+−  

 7. Step1 

∵直線 L 的斜率為
4
3  

⇒ 直線 L 可假設為 
043 =+− kyx  

Step2 
∵直線 L 與點 )2,1(  
的距離為 2 

15,52
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Step3 
可知道直線 L 為 xyx ⇒=+− 01543 截距為 5−  

 8. 0cos2sin40
42

cossin
=−⇒= θθ

θθ
 

θθθθ cossin2cos2sin4 =⇒=⇒  
θθθθθ 22222 sin1cossin4)(cos)sin2( −==⇒=⇒  

5
1sin1sin5 22 =⇒=⇒ θθ  

5
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21sin212cos 2 =−=−= θθ  

 9. 53)
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10. 方法一： 

ABCs Δ⇒=
++

= 10
2

587
面積為 

310)510)(810)(710(10 =−−−  

331010310 =⇒=⇒= rrrs  
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方法二： 
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11. (A) 33)12(453 −=−×+×=  

(B) =θcos
65
33
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33 −

=
×
−

=  

(C) 28
2

56|
125
43

|
2
1

==
−

 

(D) 
13
33

65
335 =×=  

另解
13
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12. θθθθ 22 22
2
1424 rrrrrrAL =+⇒×=+⇒=  

θθθθθ )12(22222 −=⇒−=⇒=+⇒ rrr  
θ4)12(8 ×−=⇒ r  

13. (A) 2sin21sin22cossin 2 =−+⇒=+ xxxx  

4
71sin01sinsin2 2 −±

=⇒=+−⇒ xxx (無實根) 

(B) 
2

4601062 −±−
=⇒=++ xxx (無實根) 

(C) 0372 23 =+++ xxx 若實係數方程式有虛根， 
則虛根必成對出現，所以至少有一個實根 

(D) 由 2222 45cos4sin545 +≤+≤+− xx 可知 

41cos4sin541 ≤+≤− xx  
故 10cos4sin5 =+ xx 無解 

14. 
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∴ 7
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15. Step1 
已知 )( βαβα <、 為方程式 0362 =+− xx 的兩根 

6=+⇒ βα ， 3=αβ  
Step2 
(1) 

303626)( 22222 =+⇒=++⇒=+ 2 βαβαβαβα  

(2) 246302)( 222 =−=+−=− βαβαβα  

62−=−⇒< βαβα  
Step3 

6663362))(( 2233 −=×−=++−=− βαβαβαβα  

16. 496821171728117 ×−=−=a  

7684968 −=−=  

∴ 1=x 、 868 −=y  
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∴ 8
4

32
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−
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4
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18. (A) x 為實數， 0
4
3)

2
1(1 22 ≥++=++ xxx  

(B) 0>a 、 0>b ，當
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(C) a、b 為實數，柯西不等式 
2222222 )43()]()4(3[)(25 bababa −≥+−+=+  

(D) 0≥a 、 0≥b ，算幾不等式 
abababba 68222 ≥=≥+  

19. °+°=
+

= 60sin60cos
2

31 iiω  

11180sin180cos 33 −=⇒−=°+°=⇒ ωω i  
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iii 312312
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= ωωω  

010444 22 =+−⇒=+−⇒ ωωωω  
)1)(1)(1)(1( 842 ωωωω +++−  

)1)(1)(1)(1( 22 ωωωω +−+−=  
222222 )()()1()1( ωωωω −=+−=  

(∵ 22 101 ωωωω −=−⇒=+− ， ωω =+12 ) 
1)( 23624 ==== ωωωω (∵ 13 −=ω ) 

20. 原式可以變成 
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21. )0(8808 33 iixix −=−=⇒=+  

)]2
2
3sin()2

2
3[cos(8 ππππ nin +++= ， Nn∈  

令 )sin(cos θθ irx += ， Rr∈ ， R∈θ  

)3sin3(cos33 θθ irx +=⇒  
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(cos20
ππ ix +=⇒ ， 
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7(cos21 ππ ix += ， 
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11(cos22 ππ ix +=  

將此三根畫在複數平面上 
2=== OCOBOA  

°=∠=∠=∠ 120AOCBOCAOB  

33
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36120sin22

2
13 =×=°××××  

22.  
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94224 2 =×+
−

×××+⇒ mm  

0)1)(716(07916 2 =−+⇒=−−⇒ mmmm  

16
7−

=⇒ m (1 不合) 

23. 13)3()2( 222 =++−+ cba  

由柯西不等式 ]1)1(1][)3()2([ 222222 +−+++−+ cba  
22 )5()32( ++−=+++−≥ cbacba  

39)5()5(313 22 ≤++−⇒++−≥×⇒ cbacba  

39)5(39 ≤++−≤−⇒ cba  

AcbaB =+−≤+−≤−−=⇒ 395)(395  

∴ 143925)395)(395( −=−=−−+−=× BA  

24. 
21222
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)1226152304()6212202106( ++++−++++=  

2141)23631()22232( −=+−+=  
25. 實係數方程式有虛根，虛根必成對出現 

由 ib 2+ ，可以知道另一根為 ib 2−  
以及三次方程式有三個根，另一根必為實根 
由 )2(3 −≠+ aai 可以知道 0=a  

)]2()][2()[3(21 23 ibxibxxdcxxx −−+−−=++−  
]2)][(2))[(3( ibxibxx +−−−−=  

)42)(3(])2())[(3( 2222 ++−−=−−−= bbxxxibxx  

123)46()32( 2223 −−++++−= bxbbxbx  
比較係數可以知道 93221 =⇒+= bb  

2551392121 2323 −+−=++−⇒ xxxdcxxx 139=⇒ c  
∴ 148=++ cba  

 


